

L. dz. KA-2/588/2024

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Nazwa zamówienia: **Przebudowa budynku przy ul. Kanoniczej 1 w Krakowie w celu dostosowania budynku KN-1 (14-1) do wytycznych ochrony przeciwpożarowej, w ramach zadania inwestycyjnego pn.: "Dostosowanie budynku KN-1 (14-1) do wymagań ochrony ppoż., WA, ul. Kanonicza 1, Kraków".**

Numer referencyjny: **KA-2/086/2024**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Czy PWP (Przeciwpożarowy Wyłącznik Prądu) ma być wykonany wg aktualnych przepisów ?

Odpowiedź:

Tak PWP (Przeciwpożarowy Wyłącznik Prądu) ma być wykonany wg aktualnych przepisów.

Pytanie nr 2

Czy jako PWP należy zastosować certyfikowany wył. pożarowy np. CERBEX? (wg aktualnych przepisów). Jeżeli tak – proszę o uzupełnienie dokumentacji (lokalizacja wyłącznika, schemat itp.)

Odpowiedź:

Tak, można zastosować certyfikowany wył. pożarowy np. CERBEX lub równoważny (wg aktualnych przepisów). Wyłącznik PWP znajduje się przy wejściu głównym od ulicy Kanoniczej (patrz rys. nr 202 PW branża elektryczna) oraz schemat blokowy wyłącznika załączony jest do SWZ (PW branży elektrycznej).